

Всероссийский конкурс чтецов «Живая классика»

Автор: Гаврин О.С.
17.03.2016 12:12 -

16 марта в Центральной детской библиотеке им. Тани Савичевой прошел районный конкурс юных чтецов «Живая классика», который проводился в рамках V Всероссийского конкурса чтецов.

В нем приняли участие учащиеся 5-9 классов из 4-х образовательных учреждений Шатковского района. Ребята соревновались не только в умении выразительно читать, но и в артистизме, грамотности и речи. Чувствовалось, что каждый до глубины души прочувствовал свой текст. Звучали произведения

русских и зарубежных писателей: К.Паустовского, В.Драгунского, Г.Скребицкого, В.Берестова, Ю.Коваля и других.



Первое место жюри присудило ученице 10 «а» класса Шатковской СШ Юлии Лавровой, которая представила отрывок из книги К.Паустовского «Корзина с еловыми шишками». Второе место заняла Киселева Екатерина, ученица Смирновской школы с

произведением Г.Скребицкого «Митькины друзья». Третье место у Живогловой Анастасии, ученицы Красноборской школы.

Она прочитала отрывок из рассказа В. Драгунского

«Слониха Лялька».

